

■警察故事

■涩男女

暗恋的难题

寝室的一哥们暗恋上了经管系的一美女，却又不敢向她表白。每天晚上睡觉前，他总要万分纠结地向大家求救：“哎呀，我好痛苦啊！暗恋她很久了，好想和她交往，这样就可以天天看到自己喜欢的人了。可是，我怕向她表白后，万一她拒绝我怎么办啊？可是，如果我不向她表白，她是不是永远不知道我喜欢她？真的好纠结！”

有一哥们，听了之后，坏笑着说：“看来，暗恋真的是一件很难受的事情。既然你这么纠结，干脆向她表白，这样你就把暗恋的难题转变成她的难题啦。谁说暗恋是美好的？既然不美好，那么也不能只让你一个人痛苦啊！”

大家都拍手称好。果然，那哥们向美女表白之后，轮到美女郁闷了，她得处处躲着他。厉害

■幽你一笑

“魏”什么

儿子进入高三了，和父母交流越来越少，倒是和同学打电话、发短信联络得频繁了，我心里非常着急，又不能直接盘问孩子，怕影响孩子的情绪。孩子正值青春期，加之学习压力大，怕孩子早恋啥的，影响学习。我时刻提高警惕，有给儿子来电话的，我都装着给孩子送水、送水果的机会，企图听着点什么。

一次，一位女同学给儿子来电话，我对孩子这个阶段的交往很重视，接过电话，我就说，你好，我是他妈妈，你有什么事呀，可能我的声音高了些，孩子有点紧张，忙说，没啥事。我一听感觉不对劲，于是，我又问，你是谁呀，姓什么？我是他同学，姓魏。

“叫魏什么？”那个女同学让我一盘问，不知道说什么好了，一时没反应过来，于是，就结结巴巴地说，我也不知道为什么，我爸爸姓魏。王秀清

■围城内外

老婆的诡计

老婆的姐姐买了辆新车，把旧车送给了老婆。一个星期后，老婆笑眯眯地对我说：“老公，我姐那车太烂了，我们买辆新车吧？”我听了，无动于衷地说：“买什么车？有得开就是了，不买。”老婆听了，失望地离开了。

过了几天，老婆说：“老公，周围的朋友都去学车了，你也去学吧，要不就落伍了。”其实我早就想学车了，老婆总说我上班单位离家很近，没必要学车。现在，老婆主动叫我去学，我心里别提多高兴了。第二天我就到一个驾校报名，开始了我的培训之旅。

学车很辛苦，但在学车的过程中，我体会到了乐趣，迷恋上了开车，驾驶证拿到后，立马去试开了老婆的那辆二手车，发现真是太烂了，不但耗油，也跑不快，我当即决定买一辆新车。

提车的时间到了，我把车开了回去，想给老婆一个惊喜。我一走进屋，就听见老婆在房间打电话，只听见老婆兴奋地说：“太谢谢你了！还是你了解男人的个性，跟我说十个男人去学车，肯定有十个男人会想着要买车。我听了你的话，叫我老公也去学车，果然，我老公一拿回驾照，试开了我们家那辆破车后，就马上决定换车了。据我所知，他已经订了一辆新车了，要是没有你这招，我什么时候能换成新车都还不知道呢……”黄少椿

■警察故事

前不久，朋友小林接手了一起案件，案情其实很简单，小区里两个楼上楼下的居民，因为下水道漏水的问题闹起来，开始吵得不可开交，后来一方动手打了另外一方。

当时，被打的一方到派出所报案，要求严惩打人者。根据案件情节，朋友小林向有关部门进行了呈报。打人的一方闻风后躲了起来，几天都不见踪影。

晚上值班，小林得到线索，打人者正和朋友在外面大排档喝酒，便

真划算

马上和同事一起赶去找到了对方。

见到警察，打人者没怎么抵赖，一五一十地说出了当时的情况，也承认自己动手打人不对，愿意接受处罚。小林和同事简单问了之后，准备带打人者回去做讯问笔录。

可临上警车时，打人者有些抵触。他说他自己开了车，能不能让他自己开车到派出所，这样显得正常一些。朋友说那可不行，你去把车停好，然后坐警车。打人者无奈地把车钥匙给了身边的朋友，有点不情愿

地上了警车。

车开到十字路口的时候，遇到交警设卡查醉驾。打人者忽然有点紧张，问小林：“像我这样打人会不会被刑拘？”小林说你只是违反了治安法，最多拘留几天。听朋友这么说，打人者忽然笑了起来，他说：“真谢谢你们，吃饭的时候我喝了啤酒，刚才要不是你们让我上警车，我肯定会被查到。要是被查到就是刑拘，现在我只能拘留几天，真划算啊！”朱沁泉

■漫画人生

生意经

王敏 绘



■车厢社会

摔跤原因

老婆阿英是乐天派，身体很棒，快赶上韩红了。也难怪，心宽体胖嘛。我想催她减肥，又心疼人民币，正犹豫不决呢。昨天她下班一到家，就对我嚷嚷：“我决定减肥啦！”我一听，忙问是咋回事？

“真丢人，我在公交车上摔了一

跤！下午车里人特多，没座位了还不停上人，我被挤来挤去，没办法拉上面的扶手，和新上来的面对面站着。我心想：人这么多，不拉也不要紧，肯定能站稳的。可中途突然有个急刹车，我一下就摔了个‘狗吃屎’！”

听她这一说，我就纳闷了：“车

最近结婚的人很多，我和老公随了七份礼，花掉了近2000元。这天，女儿也来跟我伸手要钱，说要随礼。我问女儿随什么礼？女儿嘻嘻哈哈地答道：“我们班的萱萱要转学外市，我们几个好朋友要凑份子请她吃一顿，然后送她一份纪念品。”

我听后不以为然地说：“你们小孩又不赚一分钱，搞那么多花样干什么？”

“别人不请她可以，我可得请她，妈，你不知道，萱萱可是我的伯乐呢！”女儿着急地说道。

我笑了：“还伯乐呢，那你说说她发现了你的啥优点？”

“我们班男生女生五十多人，也就她开口闭口管我叫美女，别人的眼光都不行……”女儿回答道。

韩桂春

■都市传奇

你得改改了

一直遵命行事。

自从我过起日子后，那帮酒肉朋友逐渐散去，确实少了很多干扰。更可喜的是，我还养成了节俭的习惯，一分钱我都能攥出水来。对于我的变化，没少得到妻子的夸奖。

有了妻子的表扬，我干劲更足。为了百尺竿头更进一步，我摒弃社

上不是非常拥挤吗？怎么还会摔倒呢？”“唉，快别提了！说时迟，那时快，前面的人一看我失去平衡，向前一冲，马上就闪开一条道来……”

“嘿嘿，敢情他们是怕和我玩真的‘对对碰’啊。”老婆突然开心地咧开嘴笑了。

闫养民

■啼笑皆非

就50

秋季已到，各大商店都在推出夏季服装反季大处理，衣服相当便宜，我也乘此机会逛逛商店，讨个便宜。

昨天，进了一家服装店，看中了一款适合我穿的衣服，我很喜欢。标价180元，我开始与店主讨价还

价，希望店主再便宜些。店主解释道，这件衣服以往卖五六百呢，现在削价大处理，不能再便宜了。看我坚持，店主无奈地说：“避免积压货，为了收回资金，就再赔一些，150元卖给你。”我仍然觉得价高，希望店主再降降价，可店主不同意。没有办法，我只好作罢。临出店门时，我伸出右手晃晃示意，“拜拜”了。一边摆着手，一边就走出了店门。

店主看我走出了店门，就追到店门口，哭丧着脸说：“回来吧，50元，就50元，给你吧。”

邝群英

■白领黑秀

数字也“特权”

我们公司上上下下百十号人，仅头头脑脑就有七八位。老总说：把大家的手机号码集中起来，加到一个移动网里吧，联系起来也方便！

老总不愧是老总，自从大家编进同一个网络，通话费用节省了不少，原来十一位号码也一下子缩减到六位，前面两位是：66，后面是原

惑地问：“怎么啦？老总不在我们网络里？”

知情者哈哈大笑：“领导哪能跟我们一样使用普通号？”

“那他们的号码是什么？”

“老总是661111，副总是662222。明白了吧？”

方佳节

■无花果

虚心好学

小丽丽，犯一次错误就要吸取一次教训，这才是好孩子！



爸爸，这我懂的！



王晓东 绘

■开心一刻

废物利用

单位靠近繁华地段，一段时间来，一些散广告者常把广告塞进同事的自行车筐中。同事下班时随手把它丢弃，弄得单位门前一片狼藉。

前一阵子，领导找我说：“你们办公室派人看守一下，一定把散广告者拒之车棚之外。”说实话，这些人无所不入，要想看住他们也不是件容易的事。我正在束手无策时，却见部下老马常在下班前不动声色地把广告捡走。

昨天，领导对我说：“近段时间来办公室在抵御野广告入侵方面取得很大成绩，上面正好给了一个‘爱卫’先进个人名额，就从你们科室报一个吧。”谢过领导之后，我立马召开科室会推荐人选名单。我在会上吹风说：“大家不知注意到没有，我们门前野广告之所以不再满天飞，其实全是老马的功劳。他为了净化这里的环境，每天都默默地承担起清理野广告的重任。我看这先进个人的事……”

正在此时有人敲门，我允许进入后，只见老马的爱人风风火火闯进来说：“老马，告诉你个好消息。明天幼儿园又订100个彩纸飞机，今天你可多检些野广告回家！”大家听后都大笑起来，我一时也不知如何是好，于是语无伦次地说：“其实老马这种废物利用的精神更值得表彰！”

王恩亮

本版诚向广大读者征集幽默漫画(四格和单幅)和稿件，欢迎大家踊跃投稿(谢绝一稿多投、一稿重投)。

本版专用信箱：
nanjingjishi@126.com
编辑热线：
(025)84783552